



පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සේක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 439/ 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 13 /03/2024 පැය 0610
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. කාන්තාවකට තියුණු ආයුධයකින් පහරදී ඝාතනය කර සැකකරු ගෙල වැළලාගෙන මියයාමක් - පොතුවිල් පොලිස් වසම.

2024.03.12 වන දින පොතුවිල් පොලිස් වසමේ ආරුගම්බේ ප්‍රදේශයේ හෝටලයක කාමරයක නවාතැන් ගෙන සිටි කාන්තාවක් තියුණු ආයුධයකින් පහරදී ඝාතනය කර එම හෝටල් කාමරයේ යාබද නාන කාමරයේ පුද්ගලයෙකු ගෙල වැළලාගෙන මියගොස් ඇති බවට පොතුවිල් පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 35 ක් වූ මහකළුගොල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියක් වන අතර මරණකරු (සැකකරු) වයස අවුරුදු 51 ක් වූ උල්ල, පොතුවිල් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මරණකාරීය හා සැකකරු ඉහත කී හෝටලයේ කාමරයක නවාතැන් ගැනීම සඳහා පැමිණ ඇති අතර මෙම කාමරය විවෘත නොකිරීම පිළිබඳව සැක සිතී කළමණාකරු ආරුගම්බේ පොලිස් මුරපොලේ නිලධාරීන්ට දන්වා ඔවුන් සමඟ කාමරයෙහි දොර කඩා විවෘත කර බැලීමේදී මරණකාරීය කාමරයේ බිම ලේ තැවරී මියගොස් සිට ඇති බවත්, කාමරයට යාබදව ඇති නාන කාමරය තුළ සැකකරු ගෙල වැළලාගෙන මියගොස් ඇති බවත් විමර්ශන නිලධාරීන්ට නිරීක්ෂණය වී ඇත.

පොතුවිල් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. පහරොම් තුවක්කුවක් ක්‍රියාත්මක වී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - වාලච්චේන පොලිස් වසම.

2024.03.12 වන දින සවස් කාලයේදී වාලච්චේන පොලිස් වසමේ කංචාම්වැලිකණ්ඩම් ප්‍රදේශයේදී පහරොම් තුවක්කුවක් ක්‍රියාත්මක වී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට වාලච්චේන පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වූ කදිර්කන්කානියාර්, සෙම්මණ්ඞ්ඞ 07 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මරණකරු තවත් පුද්ගලයෙකු සමඟ බෝර 12 වර්ගයේ ගිණි අවියක් රැගෙන ඉහත ප්‍රදේශයේ දඩයම් කිරීම සඳහා ගොස් සිටියදී ගිනි අවිය ක්‍රියාත්මක වී ඇති බවට දැනට සිදුකල විමර්ශයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෙම මරණයට සැකපිට ඔහු සමඟ දඩයම් කිරීම සඳහා ගොස් සිටි වයස අවුරුදු 52 ක් වන පුද්ගලයා අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. වාලච්චෙන පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතනය කිරීමට තැත් කිරීමේ අපරාධයට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවෙකු අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.02.19 වන දින බොරැල්ල පොලීස් වසමේ ආනන්ද රාජකරුණා මාවත ප්‍රදේශයේ නිවාස සංකීර්ණයක් තුළ පුද්ගලයෙකුට වෙඩි තබා ඝාතනය කිරීමට තැත් කිරීමේ අපරාධය සම්බන්ධයෙන් කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශන සිදුකර අපරාධකරුවන්ට තොරතුරු ලබාදී ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවෙකු 2024.03.12 වන දින සවස් කාලයේ වැල්ලම්පිටිය පොලීස් වසමේ සිංහපුර ප්‍රදේශයේදී අයිස් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 130 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන තල්ගහකුඹුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. යතුරුපැදියක් සොරකම් කිරීමේ අපරාධයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු හෙරොයින් සමඟ අත්අඩංගුවට - හෝමාගම පොලීස් ස්ථානය.

2024.03.11 වන දින යතුරුපැදියක් සොරකම් කිරීමක් සම්බන්ධයෙන් හෝමාගම පොලීස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත සිදුකල විමර්ශනයේදී මෙම අපරාධයට සම්බන්ධ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු 2024.03.12 වන දින සවස් කාලයේදී මායා මාවත හා මාගම්මන ප්‍රදේශවලදී හෝමාගම පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් සොරකම් කරන ලද යතුරුපැදිය සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, සැකකරුවන් පරීක්ෂා කිරීමේදී එක් සැකකරුවෙකු සන්තකයේ තිබී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 250 ක් හා අනෙකු සැකකරු සන්තකයේ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 460 ක් සොයාගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 24 හා 26 වයස් වල පසුවන හෝමාගම හා මීගොඩ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

හෝමාගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. මුදල් හා දේපල සොරකමට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාතලේ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2023.12.18 වන දින මකුළුගස්වැව පොලීස් ස්ථානයට වාර්තා වී තිබූ නිවසක් බිඳ රුපියල් 666,000/- ක් වටිනා මුදල් හා දේපල කොල්ලකෑමේ අපරාධයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු මාතලේ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් 2024.03.12 වන දින කොල්ලකන ලද රන් මාලයක්, රිදීමාල ඇතුළු දේපල සොයා ගෙන මකුළුගස්වැව පොලීස් ස්ථානය වෙත භාරදී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන දේවනුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මකුළුගස්වැව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.12 වන දින දඟවල් කාලයේදී තලංගම පොලිස් වසමේ තලවතුගොඩ කනත්ත අසලදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 900 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන තලවතුගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.03.12 වන දින සවස් කාලයේදී බොරැල්ල පොලිස් වසමේ හල්ගහකුඹුර ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 50 මිලිග්‍රෑම් 860 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන බොරැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - පෑලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.12 වන දින දඟවල් කාලයේදී පෑලියගොඩ පොලිස් වසමේ දරමඩුවත්ත ප්‍රදේශයේදී පෑලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 320 ක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 36 ක් වන පෑලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

පෑලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. හෙරොයින් හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.12 වන දින බුලත්සිංහල පොලිස් වසමේ පහළ වෙල්ගම, පිඹුර හා ශාන්ත ජෝෂ්ප් වත්ත ප්‍රදේශයන්හිදී බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් 03 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ ලබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකුද, හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 950 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 770 ක් ප්‍රවාහනය කරමින් සිටියදී සැකකරුවෙකු යතුරුපැදියද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 21 වයසේ පසු වන වැලිපැන්න, අභලවත්ත හා මතුගම ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

බුලත්සිංහල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.12 වන දින සවස් කාලයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ ඔරුවල ප්‍රදේශයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 03 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන ඔරුවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි. අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මත්තෙගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.12 වන දින දහවල් කාලයේදී මත්තෙගොඩ පොලිස් වසමේ දීපංගොඩ ප්‍රදේශයේදී මත්තෙගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන හෝමාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මත්තෙගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. කේරළ ගංජා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - සෙට්ටිකුලම විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර.

2024.03.12 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී සෙට්ටිකුලම විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් කවරක්කුලම පොලිස් වසමේ පාලඩිකුලම ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර කේරළ ගංජා කිලෝ 01 ග්‍රෑම් 300 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කවරක්කුලම පොලිස් ස්ථානය වෙත භාරදී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන අනුරාධපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කවරක්කුලම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.12 වන දින සවස් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ සිල්වෙස්ටර් මාර්ගයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 09 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 59 ක් පසු වන වෙඩිකන්ද පාර, රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. ගංජා මිශ්‍ර මදන මෝදක ගුලි සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මදුරන්කුලිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.12 වන දින දහවල් කාලයේදී මදුරන්කුලිය පොලිස් වසමේදී කණුමුල්ල ප්‍රදේශයේ මදුරන්කුලිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර රුපියල් 1275,000/- ක් වටිනා ගංජා මිශ්‍ර මදන මෝදක ගුලි 4250 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් පසු වන කණමුල්ල දකුණ, මදුරන්කුලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මදුරන්කුලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඉංගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.12 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ඉංගිරිය පොලිස් වසමේ පොලොන්නගමවත්ත ප්‍රදේශයේදී ඉංගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 67 මිලි ලීටර් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන හඳපාන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඉංගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

16. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හොරණ පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.12 වන දින අළුයම් කාලයේදී හොරණ පොලිස් වසමේ වව්ලගලවත්ත ප්‍රදේශයේදී හොරණ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 52 (බෝතල් 70) ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන මුණගම, හොරණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හොරණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

17. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අයියන්කන්කුලම් පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.12 වන දින අළුයම් කාලයේදී අයියන්කන්කුලම් පොලිස් වසමේදී අයියන්කන්කුලම් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 56 ක් වන පොත්තුවෙට්ටුවාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අයියන්කන්කුලම් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

18. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කෑගල්ල පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.12 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී කෑගල්ල පොලිස් වසමේ කලුගල්ල ප්‍රදේශයේදී කෑගල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක්, වෙඩි තබා මරා දමන ලද කබල්ලුවෙකු හා හක්කපටස් 01 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 18 හා 34 වයස්වල පසුවන මොළගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

කැගල්ල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

19. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නොර්වුඩ් පොලීස් ස්ථානය.

2024.03.12 වන දින උදෑසන කාලයේදී නොර්වුඩ් පොලීස් වසමේ සෙන්ජෝන් ටිලරි වතුයාය ප්‍රදේශයේදී නොර්වුඩ් පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවෙකු කැණීම් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 58 ක් වන බගවන්තලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නොර්වුඩ් පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

20. නාඳුනන කාන්තා මෘත ශරීරයක් හමුවීම - බේරුවල පොලීස් වසම.

2024.03.12 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී බේරුවල පොලීස් වසමේ මාගල්කන්ද ප්‍රදේශයේ මුහුදු වෙරළේ නාඳුනන කාන්තා මෘත ශරීරයක් ඇති බවට බේරුවල පොලීස් ස්ථානය වෙත කරන ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරියගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් හඳුනා ගෙන නොමැති අතර, අවුරුදු 35 න් 40 අතර වයසේ පසුවන, උස අඩි 05 ක් පමණ වන, තලෙළු සිරුක් ඇති, කොණ්ඩය තරමක් දිගට වවා ඇති, වම් අතෙහි කළු පැහැති නූලක් පැලඳ ඇති කාන්තාවකි.

මෘත ශරීරය කළුතර නාගොඩ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. බේරුවල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

21. නාඳුනන පිරිමි මෘත ශරීරයක් හමුවීම - වැලිගම පොලීස් වසම.

2024.03.12 වන දින සවස් කාලයේදී වැලිගම පොලීස් වසමේ මුණමල්පේ ප්‍රදේශයේ රබර් ඉඩමක මෘත ශරීරයක් ඇති බවට වැලිගම පොලීස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් හඳුනාගෙන නොමැති අතර, අවුරුදු 60 න් 65 අතර වයසේ පසුවන, උස අඩි 05 අඟල් 07 ක් පමණ වන, තලෙළු කොණ්ඩය තරමක් සුදු හා කලුපැහැති, උඩු රැවුල තරමක් වවා ඇති අවසන් වරට සුදු කම්සයක් හා කලු කලිසමක් හැඳ සිටී.

මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සඳහා පොලීස් ආරක්ෂාව යටතේ සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ ඇති අතර වැලිගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

22. දියේ ගිලී මියයාමක් - තලෙලමන්තාරම පොලීස් වසම.

2024.03.12 වන දින දහවල් කාලයේදී තලෙලමන්තාරම පොලීස් වසමේ ධීවර රැකියාව සඳහා මුහුදු ගොස් සිටි පුද්ගලයෙකු මුහුදට වැටී මියගොස් ඇති බවට තලෙලමන්තාරම පොලීස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 56 ක් වන තලෙලමන්තාරම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මන්තාරම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. තලෙමන්තාරම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

23. මාරක රිය අනතුරක් - වැලිගෙපොල පොලිස් වසම.

2024.03.12 වන දින දහවල් කාලයේ වැලිගෙපොල පොලිස් වසමේ වැලිගෙපොල කපුගල මාර්ගයේ බෙලිමාලියද්ද ප්‍රදේශයේදී කපුගල දෙස සිට වැලිගෙපොල දෙසට ධාවනය වූ බස් රථයක ඊට ප්‍රචීවරුද්ධ දෙසින් පැමිණි යතුරුපැදියක් මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු වැලිගෙපොල රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 43 ක්වූ වැලිගෙපොල, බලංගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය වැලිගෙපොල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර වැලිගෙපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

24. මාරක රිය අනතුරක් - කිලිනොච්චිය පොලිස් වසම.

2024.03.12 වන දින සවස් කාලයේ කිලිනොච්චිය පොලිස් වසමේ කනකපුරම් පොන්නගර් මාර්ගයේ දේව සභා පල්ලිය ඉදිරිපිටදී පොන්නගර් දෙස සිට කනකපුරම් දෙසට ධාවනය වූ ටිපර් රථයක ඊට ප්‍රචීවරුද්ධ දෙසින් පැමිණි යතුරුපැදියක් මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු කිලිනොච්චිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 35 ක්වූ පොන්නගර් මධ්‍යම, කිලිනොච්චිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කිලිනොච්චිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර කිලිනොච්චිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

25. මාරක රිය අනතුරක් - වෙන්නප්පුව පොලිස් වසම.

2024.03.12 වන දින සවස් කාලයේ වෙන්නප්පුව පොලිස් වසමේ කොළඹ පුත්තලම මාර්ගයේ වෙන්නප්පුව නගරයේදී මීගමුව දෙස සිට හලාවත දෙසට ධාවනය වූ ලංගම බස් රථයක පදික මාරුව මතින් ගමන් කල කාන්තාවකගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික කාන්තාව මාරවිල රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 69 ක් වූ ලුණුවිල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය මාරවිල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අනතුරට අදාල ලංගම බස් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. වෙන්නප්පුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

26. මාරක රිය අනතුරක් - වත්තල පොලිස් වසම.

2024.03.12 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වත්තල පොලිස් වසමේ හැඳල ඇලකන්ද මාර්ගයේ හැඳල දෙස සිට ඇලකන්ද දෙසට ධාවනය වූ පුද්ගලික බස් රථයක් හැඳල පුරාණ විහාරස්ථානය අසල බස් නැවතුමේ මගීන් බස්සවා නැවත ධාවනය කරන අවස්ථාවේදී වම්පසින් මාර්ගයේ ගමන් කරමින් සිටි පදිකයෙකු මාර්ගයට ඇද වැටී බස් රථයට

යටවීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදිකයා රාගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 70 ක් වූ වත්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය රාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අනතුරට අදාළ බස් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. වත්තල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

27. හදිසි ගින්නක් - හැටන් පොලීස් වසම.

2024.03.12 වන දින දහවල් කාලයේදී හැටන් පොලීස් වසමේ වුඩ්ලන්ඩ් බසාර් ප්‍රදේශයේ නිවසක ගින්නක් හටගෙන ඇති බවට හැටන් පොලීස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයන් අනුව විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

පොලීසිය හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව ගින්න සම්පූර්ණයෙන් මැඩ පවත්වා ඇති අතර ගින්න හේතුවෙන් ජීවිත හානි හෝ තුවාල සිදුවීම් නොමැත. ගින්නට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැති අතර හැටන් පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.